

热天用汽车空调不是打开冷气就行

堵车空调开外循环异味大

多数车主未保养过空调

天气转热,为了让车内更加凉爽舒适,一些车主打开了许久不用的汽车空调。但是空调一打开,一股异味充满了整个车厢。很多车主对汽车空调保养的知识仍很匮乏,大多车主认为,在汽车空调没有出现毛病的情况下,没必要进行保养。

其实汽车空调和家庭空调是一样的,在平常不用的情况下,也要隔一两周时间就开一次,每次10分钟左右,让其正常运转一下,使空调制冷剂得以循环,起到润滑作用,避免空调管密封圈老化,最好在换季时节,到4S店进行全面彻底的保养。

其实,近段时间泰城不少品牌4S店都推出免费进厂保养活动。此前奇瑞汽车推出的“快·乐体验”春季关怀活动,为所有进站车辆提供空调、发动机、制动等八大系统的免费检测;5月18日之前,吉利汽车的车主都可以享受免费保养维护,在春季11项专项免检套餐基础上,购车2年以上的用户额外享受+1尊享服务。

应每半年清洗一次

汽车每半年需要清洗一次空调,新车上路半年后也应该进行第一次空调清洗,有很多车主并不清楚汽车空调需要定期清洁养护。汽车内的通风主要依靠开窗及空调系统来完成,道路上的灰尘、尾气等都会污染车内的空气。汽车空调系统由蒸发箱、膨胀阀、压缩机、鼓风机、冷凝器、干燥罐和管路组成。

由于蒸发箱和通风管道的潮湿环境和表面的灰尘为霉菌和真菌的滋生提供了温床,霉菌和真菌会很

炎炎夏日将至,从冬天就开始闲置的汽车空调又开始投入使用。但是很多车主反映,打开空调后出风口吹出霉味、油耗也比冬天高了许多,有的车主觉得空调制冷效果变得很差,您爱车的空调是否做好了准备?



快繁衍为霉菌团和真菌团,产生生物体腐烂性异味。异味会随着空调的打开,夹杂在冷气当中,污染整个车厢内部,有害病菌从空调里吹出来,在车内封闭狭小的空间内,被吸入到人体内,导致“汽车空调病”等多种症状,危害身体健康,时间长了还会影响空调的制冷功能。

出风口朝上更省油

很多细心的车主会发现,夏天一来怠速热车的时间缩短,油耗却明显比在冬季的时候要高。据技术人员分析,夏季车辆耗油多的原因在于冬日里平常不开启的空调如今却要频频开启。根据车载空调的情况不一,汽车在运行空调的状态下,综

合油耗可能要高20%-30%左右。其中,排量小的车如果夏季常开空调的情况下其耗油比例还要高一些。

使用方法方面,专业人员介绍,车主最容易出现问题的情况是一开车就打开空调制冷,其实并不可取。最好的方式应该是打开车窗打开空调风扇,将热气散去后再开启空调制冷,这样有助于省油。另外,在打开空调后,空调口宜相应朝上一些,冷气降热气升,朝上后有利于保持车内更充分的制冷效果。

堵车时别开外循环

许多车主常把温度调得很低,然而车内外温差过大,容易使部分车主身体难以适应忽冷忽热的温度

变化,引起感冒。同时,温差过大也会增加油料消耗和机械磨损。4S店售后人员介绍,不要一下子就把温度开得很低,要让它慢慢变冷,一般最好把车内温度控制在20℃—23℃。

遇上堵车,被困车流中又该如何使用空调?售后服务人员建议,塞车情况下开内循环,有些人喜欢在这种时候开外循环,其实这容易让车内的人员吸入污气废气,对身体有影响,而且也会让车内有异味。

不过,值得注意的是,空调一直开启内循环也是一个坏习惯。刚开空调时,可先用外循环降低车内温度,然后再切换至内循环,但每隔一段时间需切换模式。

(宗禾)

车内霉味三招搞定

开窗晒日光 费用:0元

要消除汽车空调的这种霉味,专家向大家支招,最简单的方法是找个晴天把车开到太阳底下,先将空调系统处于暖风挡,将风量开至最大,在车门车窗全开的状态下,晒十多分钟。这样霉菌可以得到消除,一般“霉味”即可解决。

DIY保养 费用:几十元

目前用品市场上有很多种用于清理空调风道的清洗剂,车主可以自行选购,定期为汽车空调进行“预防保养”。这些空调消除气味的消毒剂费用一般不到50元,将其放在空调进风口,打开空调时,消毒剂就会被吸进管道达到清洗效果。

清洁滤网 费用:数百元

经过晒日光的方法后,如果霉味过了几天又产生,就该检查一下空气滤清器的滤网是否需要清洁或更换。清洗完滤网之后,可以做一次光触媒等车内消毒美容,不过费用较高。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

车展结束 优惠继续

广汽丰田依然执行车展价



YARiS 雅力士

CAMRY 凯美瑞

HIGHLANDER 汉兰达

EZ 逸致

凯美瑞经典版 14.99万起

泰安瑞亿汽车销售服务有限公司

公司网址: www.tarytoyota.com

呼叫中心电话: 0538—5097777

24小时救援电话: 0538—5076789

公司地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城内

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

丰田汽车顾客服务中心: 800-830-8888(免费) 400-830-8888(可用手机拨打,只需付市话服务费) 网址: www.toyota.com.cn

更多优惠请关注我们的微信

TOYOTA

